

# 年关到了,手机也要来的实惠

张总,您为啥不开办个手机钱包业务,这样就不用跑去交话费了。

小李,手机话费又差不多了,这是100元,帮我交下话费吧。

就是将客户的手机号码与银行卡账号进行绑定,通过手机短信、语音等操作方式,随时随地为拥有银联银行卡的中国移动手机用户提供方便的个性化金融服务和快捷的支付渠道。

手机钱包是啥业务啊?

是啊,而且现在还有活动,当月通过手机钱包,一次性缴纳话费50元及以上,次月10日前可获赠15元分摊话费(15元分摊3个月,5元/月)。

这么好的业务,那我得试试。

(想象中)嘿嘿,每月使用手机钱包业务缴纳话费在2次以上(含2次)的客户可以参与当月抽奖,我可以抽奖了。

不错,你现在帮我开通吧。

http://www.ha.chinamobile.com

插图:HANNAY

再有一个半月,2008年就要和我们告别了,相信大家心里都会有一些依依不舍吧。在享受了一年新奇刺激的手机生活之后,到了年尾的时候,我们该精打细算一下了。在这里,我们为广大消费者挑选了郑州移动正在开展的几个实惠的活动。  
晚报记者 祁京

## 1 神州行 存话费送月租活动

在移动的三大品牌之中,神州行是最讲究实惠的。神州行所倡导的“实惠”这一消费理念,与普通老百姓“精打细算”的生活方式不谋而合,神州行也由此成为了最受普通老百姓喜爱的通信品牌,其“自由、实惠、便捷”的品牌形象也早已深入人心。

2008年11月11日~12月31日,神州行为广大用户带来了新的优惠活动,只要您是神州行05版大众套餐客户,在12月31日之前,预存60元分摊话费即可获赠一年月租免费(336元)的优惠,其中60元分摊话费从次月开始,每月分摊10元,分摊6个月。需要提醒您的是,从这个活动开始以后,原来针对神州行05版大众套餐的存36元送336元活动和存100元送一年月租活动正式停止。您如果还想参加存话费送月租的活动,就参加最新的这个。

郑州移动神州行品牌宣传主管张艳红提醒说,参加神州行最新的存话费送月租活动有一点需要大家注意,首先,客户参加本次活动的分摊话费,当月使用不完即失效。其次,若客户在参加本次活动前已预存或赠送分摊话费,本次活动的分摊话费将自动顺延。最后需要提醒您的是,参加本次活动的神州行05版大众套餐月租优惠的客户,在享受赠送一年月租的优惠期内,如果转入其他服务计划,月租优惠将失效。比如,如果您转成动感地带,或者神州行的其他套餐,这个优惠都将失效。

## 2 动感地带 存套餐送套餐

神州行优惠了,为年轻朋友打造的动感地带怎能落后,尤其是到了期末,大家的银子都有些紧张,更需要优惠的活动。

别急,郑州移动已经为动感地带用户准备了优惠的活动,11月30日之前,郑州移动动感地带客户,一次性预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费、6个月“M群”业务月功能使用费和6个月“来电提醒”业务月功能使用费,多存多送。

参加本次活动的客户,在套餐费和新业务费分摊期间内,不允许销号或转品牌,否则赠送的套餐费和新业务费将不再返还,同时客户前期所预存的套餐费将按照全省统一的新的补收规则进行处理。

参加活动的客户,在活动期内,如果在动感地带品牌内进行互转,则预存及赠送的套餐费按照目前现行补收规则进行处理。

赠送的套餐费将于客户所预存的套餐费使用完毕的次日起,逐月返还。

赠送的“M群”和“来电提醒”业务,客户需自行开通,到期自行取消。

## 3 交话费 还能送话费

打电话要交话费,这是应该的吧?您可听说交话费还能送话费的吗?12月31日之前,郑州移动客户只要在网上缴纳话费,就能获赠相应数额的预存话费。

活动期间,郑州移动客户只要登录“河南移动网上营业厅→网上缴费→银联缴费”缴纳话费(缴欠费和预存均可),即可参加活动。每次单笔成功缴费满30元但不足50元的客户,可获赠2元预存话费;每次单笔成功缴费满50元的客户,可获赠5元预存话费。此外,河南移动客户单笔网上缴费在50元及以上,即可获得推荐资格,每成功推荐他人进行一笔50元以上的网上缴费,也可获得2元预存话费奖励。

网上成功缴费或成功推荐他人网上缴费,并满足话费赠送条件的,系统会通过短信为客户发送缴费确认短信,显示缴费金额和赠送金额。

客户可通过网上营业厅查询赠送的话费,赠送的实际预存话费次月5日前统一返还,话费不限当月使用,可冲抵所有费用。

本次网上缴费活动适用于客户给本机或代他人(省内移动号码)缴费,赠送话费返还至登录网站进行操作充值的号码。

## 4 手机电视 观看就送话费

想通过手机看电视吗?告诉您,不但便宜,还有话费送。12月31日,郑州移动自行订购GPRS 50元套餐的客户,在套餐生效后每个月使用手机登录移动梦网→河南风采→掌上营业厅,然后就可以点击参与“MO河南手机电视促销”活动了。当月只要您使用河南手机电视6次以上,次月就将获得郑州移动返还给您的实际收取的GPRS 50元套餐月功能使用费了。不过,如果您当月取消了GPRS 50元套餐,次月就不能获得返还话费了。“河南手机电视”的内容包括热点推荐、电视直播、新闻快讯、影视娱乐、音乐MV、体育运动、动漫游戏和生活资讯等方面,不仅可以为您实时播放现场发生的事情、国内外重大新闻、体育赛场实况,让您欣赏到经典电视剧、热门电影、综艺节目的精彩剪辑,还能为您提供MP3下载功能。另外,动漫迷和游戏爱好者在这里也能找到自己的一片天地,生活资讯频道也将为您的生活带来切实的资讯服务。

## 5 手机银行 存话费送GPRS流量

12月31日之前,郑州移动还为使用手机银行的用户准备了优惠的套餐,预存60元话费,分摊12个月,每月5元,送价值60元的GPRS套餐,12个月每月20M;预存120元话费,分摊12个月,每月10元,送价值120元GPRS套餐,12个月每月50M。开通建行“手机银行”的客户,赠送精美礼品一份(凭建行开通手机银行奖券)。

这些活动如何办理呢?郑州移动的工作人员说,预存话费送GPRS套餐优惠可到移动营业厅办理;建行“手机银行”业务需要到银行办理,手机银行办理方式及其他要求建议您咨询建行热线95533。

同时,活动期间还有“有礼有奖”手机银行大抽奖。每新增手机银行签约客户一万户,即进行一次抽奖(每次抽出“太空漫步”奖6名,“神七发射”奖50名),共分5次进行,客户可重复获奖,最多可以得到5次获奖机会,签得越早,获奖机会越多;奖品分为“太空漫步”奖30名,奖品为价值4999元的物品。“神七发射”奖250名,奖品为价值1000元的物品。

赠送的免费流量含CMWAP+CMNET。活动的GPRS套餐是一个单独的GPRS业务叠加包,与您已开通的其他GPRS业务是叠加关系,您开通后会优先使用叠加包中的免费赠送流量,当赠送的流量使用完后,再使用GPRS将按照您开通的GPRS套餐标准收费。

### 漫画移动

郑州晚报联合郑州移动征稿,只要是以漫画形式介绍移动业务即可,选用者可得到移动送出的精美礼品。

来稿请寄:zzwbtxb@139.com

### 优惠信息

#### 手机桌面助理2.0版回馈用户

手机桌面助理2.0全新上线,为回馈新老用户,凡下载体验新版本并发送彩信的用户皆有机会获取每周送出的两部手机大奖。

2008年11月10日至2009年1月11日,每周一期(周一到周日),从成功发送过彩信的用户群中随机抽取两名。每周四开奖,奖品为两部手机。

#### 彩票俱乐部得奖别错过

即日起,郑州移动所有客户都可以通过拨打12580订购彩票俱乐部业务。彩票俱乐部

将依托权威彩票信息发布机构,为彩民提供及时、准确的彩票开奖信息。

彩票俱乐部的业务分为免费查询、短信包月与彩信包月3种,免费查询业务为客户提供各类彩票中奖结果的查询;短信包月业务主要提供各类彩票开奖信息;彩信包月业务则是在短信包月业务所提供内容的基础上,增加了专家对上期开奖结果的分析、彩市新闻、锦囊妙计等内容。

彩票俱乐部短信包月业务将根据订制彩票的开奖频率及时为订购客户发送信息,

而彩信包月将每天为订购客户发送一条信息。

郑州移动客户加入彩票俱乐部后,拨打12580免费查询各类彩票的开奖信息,仅收取12580通信费;订购短信包月类产品的客户每月计费1元,客户订购多个短信包月类业务,每月3元封顶;彩信包月类产品同样每月计费3元,客户订购多个彩信包月类业务也是每月3元封顶。所有客户都可以通过拨打12580订购彩票俱乐部业务。彩票俱乐部将依托权威彩票信息发布机构,为彩民

提供及时、准确的彩票开奖信息。

#### 手机地图试用有优惠

12月31日之前,凡手机终端支持手机地图的客户,开通手机地图包月业务即可享受免费使用两个月及开通手机地图包月的前两个月每月送2元话费的优惠。

手机地图业务免费使用两个月的优惠以先收后返的方式进行,次月10日前以免费资源的形式返还包月费;赠送话费的优惠在次月10日之前以免费资源形式返还,本活动所返还的免费资源均不限当月使用。